

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța

E nevoie de SÂNGE! Veniți să ajutați!

De multe ori, viața pacienților aflați pe paturile de spitale în stare extrem de gravă depinde și de noi. Tratamentele transfuzionale sunt salvatoare pentru mulți. Astfel, donând sânge putem ajuta! Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța și Primăria Corbu organizează sâmbătă 20 octombrie, între orele 8.30 și 13.30 o acțiune de donare de sânge.

Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din localitatea Corbu și localitățile învecinate care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional.



■ **CINE POATE DONA / BENEFICIII PENTRU DONATORI** ■ "Pot dona persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și

65 de ani, cu greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă", potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă sau neurologice. Cu două zile înainte de donare, este interzis consumul de băuturi alcoolice! "Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă, în ziua donării, în cazul donatorilor

salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge", potrivit CRTS Constanța. Conducerea CRTS mulțumește anticipat tuturor celor care vor contribui la salvarea vieților, prin donarea de sânge. "Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!", este mesajul transmis de oficialii CRTS.

Comunicat

Contul meu RAJA – un nou serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios pentru clienții noștri, depunem permanent eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor acestora cu servicii variate, actuale și de calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus la dispoziția abonaților săi platforma online Contul meu RAJA. Este vorba despre un pachet Cont Client complet, sigur și ușor de utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de calitatea juridică, au acces, direct și rapid, la informații despre facturile emise, ultimele plăți procesate sau consumul de apă, toate gestionate dintr-un singur loc și numai la un

clic distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu online sunt:

- achitarea, rapid și fără un comision suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă potabilă și de canalizare;
- accesul la istoricul de plăți;
- vizualizarea facturilor imediat ce au fost emise, cu posibilitatea de descărcare și de imprimare a acestora;
- verificarea și transmiterea indexului contorului de apă on-line;
- informații asupra modalității și a perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe

platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat de pe pagina principală a site-ului, apăsând butonul Cont Client. Aici, abonatul trebuie să introducă codul de client, numele și prenumele titularului/titularilor de contract, o adresă de e-mail validă, cu care abonatul se poate loga ulterior și la care va primi mesajele legate de contul de client, și o

parolă ce va fi introdusă de două ori pentru ca sistemul să verifice securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie de acord cu termenii și condițiile pe baza cărora li se pune la dispoziție acest serviciu modern, rapid și sigur. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce numeroase avantaje precum: acces permanent și din orice locație la contul de client, reducerea timpului alocat plății facturilor, transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor.



ELECTRIC & MORE

ELECTRIC & MORE
PUTERE, CONTROL, ECONOMIE,
LIBERTATE & AER CURAT

OUTLANDER PHEV



Mitsubishi **OUTLANDER PHEV** este un SUV electric și mai mult decât atât! Fuziunea între tehnologia electrică inovatoare și cea clasică pe benzină, generează un consum de doar 2l/100km și emisii de CO2 ultra-scăzute. Totuși, vine cu puterea a două motoare electrice și unul termic, un nou mod Sport, un sistem de tracțiune 4x4 consacrat, S-AWC, care garantează controlul total al vehiculului și furnizează o autonomie combinată de peste 600 km. Conduceți ce este mai bun din toate lumile.

Testează-l pe cel mai bun: Outlander PHEV

Exclusiv Auto – dealer Mitsubishi Motors
Str Intrarea Mangaliei nr 78 A
Tel: 0241.5454.77, www.exclusivauto.ro

Versiunea din imagine este cu titlu de prezentare. Consum combustibil în regim mixt pentru modelul Outlander PHEV MY19: 2.0 L/primii 100 km (WLTP), emisii CO2 în regim mixt: 46 g/km (WLTP) și consum curent electric în regim combinat: 169 Wh/km (WLTP). Autonomie maximă în modul electric: 57 km. Detalii complete pe site-ul www.mitsubishi-motors.ro și în rețeaua de distribuitori autorizați Mitsubishi Motors.